
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e dois minutos (09h22min), do dia oito de
março do ano de dois mil e vinte e três (08.03.2023) no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Décima Terceira (13ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO
PEREIRA, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente, convidou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler um
trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para
ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno,
sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício,  SANDES
JÚNIOR -  2º Secretário em exercício. No Expediente
foi lido o seguinte documento:  Ofício do Gabinete do Vereador
Igor Franco – solicitando inclusão ao Bloco Vanguarda dos seguintes
Vereadores: Frederico Augusto Lima Goulart – Igor Franco e Willian
Veloso. Às nove horas e trinta e três minutos (09h33min), o
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores Welton Lemos, Sabrina Garcez e Paulo
Magalhães. Apresentaram matérias: WELTON LEMOS, Projeto de
Lei que altera a Lei n]. 10.887, de 05 de Janeiro de 2023, que consolida a
legislação goianiense relativa a proteção e defesa da mulher, para tornar
obrigatória a manutenção de ao menos 1 (um) exemplar desta lei em
escolas, bibliotecas, unidades de saúde e de assistência social, públicas
ou privadas, no Município de Goiânia; THIALU GUIOTTI, Projeto de
Lei que dispõe sobre o Programa Municipal de Enfrentamento ao Assédio
e à Violência Política Contra a Mulher; ANSELMO PEREIRA, Projeto de
Lei que dispõe sobre declarar de Utilidade Pública a entidade
denominada Associação de Empresários e Empreendedores para



Fortalecimento do Afroempreendedorismo e dá outras
providências,  requerimento de parabenização pelo Dia da Mulher,
SANDES JÚNIOR, requerimento endereçado à SMM; DENÍCIO
TRINDADE, Projeto de Lei que institui no Calendário Municipal Oficial de
Eventos de Goiânia a "Tacinha das Favelas"; IGOR FRANCO,
requerimentos destinados à SME (solicitando esclarecimentos acerca de
contratação de empresa (s) que fazem seleção eletrônica de
encaminhamento virtual de vagas em CMEIs, creches e/ou escolas
municipais), à Presidência (solicitando realização de Moções de Aplausos
à LJF Works, Machadão Supermercado e Múltipla - Associação de
proteção e assistência automotiva); GEVERSON ABEL, Projeto de
Lei que altera o artigo 2º da Lei n]. 7.176 de 11 de janeiro de 1993,
passando a denominar Escola Municipal Professor Aristoclides Teixeira
localizado na Rua Paraíso, esq. c/ Vasco dos Reis - Vila Jardim Pompéia,
Goiânia - GO, APM, CEP: 74.690-110, passando a ser nomeada Escola
Municipal Martha Maria de Souza Carmo, requerimento endereçado ao
plenário (solicitando realização de Moção de Aplausos Polícia Militar);
SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei que institui a campanha de
conscientização e combate ao Câncer de Colo do útero no Calendário de
Eventos Oficiais do Município de Goiânia, Projeto de Lei que institui o Dia
da Mulher na Política no Calendário Oficial de Eventos do Município de
Goiânia, Projeto de Lei que institui a Patrulha Enfermagem Mais Segura
no município de Goiânia e Projeto de Decreto Legislativo que susta os
efeitos do Decreto n°. 862, de 06 de março de 2023, que altera o Decreto
nº. 4.294, de 03 de novembro de 2022, para autorizar a Secretaria
Extraordinária de Regularização Fundiária a empregar os institutos
jurídicos previstos na Lei Federal nº. 13.465, de 11 de julho de 2017, para
fins de regularização fundiária e na consecução dos seus objetivos;
KÁTIA MARIA,  requerimentos endereçados à Secretaria Municipal de
Desenvolvimento e Economia Criativa e SMS. Os Vereadores Denício
Trindade, Anselmo Pereira e Léia Klébia solicitaram registro
como presenças honrosas as visitas do Presidente do Sindicato
dos Engenheiros, Gerson Tertualiano, Diretor do Sindicato dos
Engenheiros, Catão Maranhão Filho, Presidente da Associação
dos Engenheiros e Arquitetos, Alexandre Moura, Vice-Presidente
da Associação dos Engenheiros e Arquitetos da Prefeitura,
Janamaina Azevedo, Diretora da Associação dos Engenheiros e
Arquitetos da Prefeitura, Senhora Nagila Garcia, da esposa do
Vereador Denício Trindade, Dina, sua sogra Luzia, do Chefe da
Comunicação Social da PF/GO, Romulo Bailão, do Presidente da
Associação dos Servidores da PF em Goiás e demais servidores
da Polícia Federal em Goiás. Às nove horas e cinquenta e



sete minutos (09h57min), o Presidente, Vereador Romário
Policarpo,  passou para a Ordem do Dia e fez a leitura do
primeiro Projeto. Projeto de Lei Ordinária nº 059/2021, de autoria
da Vereadora Sabrina Garcez, dispõe sobre Política de Proteção às
Mulheres em situação de vulnerabilidade pela Rede Pública de Saúde,
com a Utilização do Contraceptivo reversível de longa duração de
etonogestrel, e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Paulo Henrique, pela
aprovação - 2ª votação.  O referido projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo
de Lei.  Projeto de Lei Ordinária nº 248/2021, de autoria
da Vereadora Sabrina Garcez, assegura às Gestantes a Realização da
Ultrassonografia Morfológica na Rede de Saúde do Município de Goiânia e
dá outras, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação.  O referido
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. Foi aprovada a inclusão e inversão de Pauta do Projeto de
Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 04/18, de autoria do
Vereador Paulo Magalhães e outros, com parecer da Comissão Mista
pela aprovação - 1ª votação  - Relator Clécio Alves. Foi apreciada e
acolhida a Emenda da Vereadora Sabrina Garcêz, incluída no referido
Projeto. Após isso, foi então encaminhado à Comissão Mista para
apreciação. Projeto de Lei Ordinária nº 270/2021, de autoria
do Vereador Anselmo Pereira, dispõe sobre Declarar de Utilidade
Pública o Centro Espírita de Regeneração Chico Xavier e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura Ciência,
Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 2ª votação.  O referido
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei
Ordinária nº 552/2021, de autoria do Vereador Anderson Sales,
que concede Denominação à Base da ROMU (Ronda Ostensiva Municipal)
da GCM (Guarda Civil Metropolitana), que passará a se Chamar "Base da
Ronda Ostensiva Municipal Iris Rezende Machado", com parecer da
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,  Relator
Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação.  Foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 018/2022, de
autoria do Vereador Willian Veloso, dispõe sobre a Cassação do
Alvará de Licença e Funcionamento de Estabelecimento de Ensino no
Município de Goiânia, que negar a realização de matrícula á Criança ou
Adolescente em razão da sua Deficiência, e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto foi



aprovado e encaminhado à Comissão das Pessoas Portadoras de
Deficiência e/ou Necessidades Especiais. Projeto de Lei Ordinária nº
240/2022, de autoria do Vereador Sandes Júnior, que Institui a
Semana da Conscientização Política no Município de Goiânia, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr, pela aprovação - 1ª votação. Projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. O
Vereador Léo José esteve presente de forma remota. Foram
aprovados cinco (05) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno.  Foram enviados à Diretoria
Legislativa seis (06) requerimentos para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e trinta e sete minutos (10h37min),
a Presidente em exercício, Vereadora Léia Klébia, encerrou a
presente Sessão Ordinária, para dar início à Sessão Especial em
homenagem ao Dia Internacional da Mulher, convocando outra
para a próxima terça-feira, dia 14/03, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.
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